

(上接第一版) 为降低干旱对农业生产造成的损失,旌德县三溪镇积极采取措施抗旱保苗,确保水稻灌溉用水需求。在该镇建强村,村干部们和农技人员正在指导村民抽水灌溉,缓解旱情。据了解,今年建强村共种植水稻2000多亩,面对旱情,村“两委”和村民充分利用水利设施和水利农机具,抢抓时机进行浇水灌溉。 “我们动用了4台大型5.5千瓦的水泵,把水从徽水河里抽到主沟里,再由农户用自家的小水泵抽到他们的农田里。”三溪镇建强村党总支书记、村委会主任胡艳莲如是介绍。 在泾县,云岭镇及时发放人饮抗旱管材1500米,用以接引新水源,缓解居民群众饮水困难,并积极联系爱心企业捐赠抗旱物资(汽油泵3台、潜水泵10台)。同时,对青左支渠云岭镇建设村至靠山村段进行清淤疏浚工作,共清淤疏浚渠道3.6km,清理淤泥2700余方,清理杂草、杂木10余吨。 面对较为严峻的抗旱形势,郎溪县强化对泵站和渠道等小型水利基础设施运行维护力度,利用现有水利设施逐级提水,切实解决农田用水问题。同时组织专业技术人员深入田间地头,指导农民科学抗旱保苗、防虫除草、浇水追肥。

广德住建局“四举措”助力选派干部履职尽责

广德讯 近期以来,广德市住建局通过四项举措开展“集中走访帮扶月”活动,帮助第八批选派干部更好履职尽责,助力乡村振兴工作。 理思路,开好一个会议。该局领导带队深入柏垫、东亭、杨滩3个乡镇的4个选派村,通过与乡镇分管领导、村“两委”干部、部分党员群众代表等召开工作座谈会,以及通过走访调研了解村情民意,听取意见建议,帮助选派干部进一步理清村级发展思路,规划好路线图,提出针对性帮扶措施。 提质效,办好两次活动。一是与4个选派村党组织开展结对共建活动,主动参与选派村文明创建、夏送清凉等工作,共送去各类防暑降温物资总计4000元;二是组织党员干部赴选派村开展1次志愿服务活动,与选派村党员群众一起到柏垫镇月客村纪念馆开展现场上党课、重温入党誓词等党建活动,丰富活动内容,提升工作质效。 鼓干劲,送去两份心意。一是分管同志分别与选派干部开展1次谈心谈话,了解掌握选派干部思想状态,做好驻村安全教育和心理疏导工作,为派出干部鼓劲加油;二是开展1次“夏送清凉”专项行动,为选派干部送上消暑、防疫物资等,并积极了解选派干部实际困难,充分给予关爱帮扶。 解民忧,办好两件实事。充分发挥部门优势,对柏垫镇土桥村、前程村群众反映集中的夜间出行没有路灯等问题,预计投入40万元谋划乡村振兴路灯改造专项提升工程;对东亭乡阳岱山村反映的茶产品交易市场停车难等问题,谋划帮助建设约4000平方米、132个车位的停车场。通过办实、办好选派村党员和群众关注度高、反映集中的事项,真正在助力乡村振兴中发挥作用。(广宣)

2022年第二批省生态环境保护督察全部实现督察进驻

8月15日上午,安徽省第一生态环境保护督察组督察省农业农村厅行动委员会在合肥召开。至此,2022年第二批4个省生态环境保护督察组全部实现督察进驻。 根据安排,2022年第二批省生态环境保护督察进驻时间为25天。进驻期间,各督察组分别设立专门值班电话、邮政信箱、微信举报平台,受理被督察对象生态环境保护方面的来电来信微信举报,受理举报电话时间为每天8:00—18:00。各督察组表示,督察组全体成员将严格执行《安徽省生态环境保护督察工作实施办法》和《安徽省生态环境保护督察纪律规定》,严守纪律规矩,客观公正开展督察,实事求是反映问题,坚持系统观念、坚持严的基调、坚持问题导向,精准、科学、依法做好督察工作。 省第一生态环境保护督察组 督察对象:省农业农村厅 值班电话:0551-65188660 邮政信箱:安徽省合肥市0046号邮政信箱 微信平台:“安徽省农业农村厅”微信公众号“生态环保督察组”专栏 省第二生态环境保护督察组 督察对象:省住房城乡建设厅 值班电话:0551-62986190 邮政信箱:安徽省合肥市0044号邮政信箱 微信平台:“安徽省住房和城乡建设厅”微信公众号“微互动-生态环保督察组”专栏 省第三生态环境保护督察组 督察对象:皖北煤电集团有限责任公司 值班电话:0557-39750777 邮政信箱:安徽省宿州市0015号邮政信箱 微信平台:安徽省环保督察皖北煤电信访举报 省第四生态环境保护督察组 督察对象:安徽省能源集团有限公司 值班电话:0551-62225634 邮政信箱:安徽省合肥市0045号邮政信箱 微信平台:安徽环保督察皖能集团信访举报

市住建局召开警示教育动员会议

本报讯 为认真贯彻落实全省住建系统“转作风、优服务、促发展”警示教育动员大会精神,深入践行“一改两为”工作要求,近日,市住建局召开“转作风、优服务、促发展”警示教育动员会议。 会议传达了全省住房城乡建设系统“转作风、优服务、促发展”警示教育动员大会精神,宣读了《宣城市住房城乡建设系统“转作风、优服务、促发展”警示教育工作方案》,要求切实提高政治站位,进一步明确总体要求;坚持真抓实干,进一步强化组织领导;严格对标对表,进一步明晰主要内容;坚决转变作风,进一步优化方法步骤;紧扣从严从实,进一步细化工作要求。 接下来,市住建局将扎实推进警示教育工作,切实改进工作作风,提高工作效能,以更加旺盛的斗志、更加务实的作风、更加饱满的热情,投入到全市住房和城乡建设工作中。(张彰霞)

新发镇“三位一体”推动文明创建责任机制有效运行

全域文明创建在行动 郎溪讯 今年以来,郎溪县新发镇在推进精神文明建设中,把加强和健全文明实践运行机制放在重要位置,通过强化组织领导,加大督查检查和考核应用,确保文明创建责任机制有效运行。 强化组织领导,夯实责任机制。结合人员变动,调整充实了以该镇党政主要领导为双组长,其他党政成员为副组长,镇农业农村办、经济发展办、财政所、综合执法大队、派出所等职能部门及村(社区)主要负责人为成员的新发镇新时代文明实践工作领导小组。制定了《新发镇2022年全域文明创建攻坚行动方案》,并与各村社区、相关单位签定责任状,并将文明创建活动纳入到年度村(社区)单位的考核。强化财政保障,将精神文明建设纳入到镇财政预算,其中文明创建活动经费预算30万元。 强化调度检查,推动责任运行。坚持每月召开一次文明创建工作调度会,听取相关工作开展汇报,分析不足和存在的问题,研究部署下一步工作。今年以来,累计召开

宣城经开区召开产业招商需求对接会

本报讯 日前,宣城经开区产业招商需求对接座谈会活动召开,旨在通过“精准、务实、高效”的信息互动与交流,有效提升招商精准度和针对性,激活宣城经开区高质量发展动能。 会议进行了“双招双引”招商政策解读,并就四大主导产业业务辅导、项目入园流程进行可视化展示,深入再现政策风口下宣城经开区人才、资金、产业要素等发展现状和未来潜力,市政府驻外招商局、瞄准未来空间,针对短板弱项开展招商工作。(张静潇)

梅林镇多措并举推进文明创建工作

宁国讯 近日,宁国市梅林镇如火如荼开展文明创建工作,积极对照标准,查找问题补短板,强化责任抓创建,整治劲头持续“升温”。 加强组织,完善文明创建工作机制。梅林镇高度重视文明创建工作,成立由镇党委书记任组长,其他班子成员分工负责的工作领导小组,制定相关方案,多次组织召开部署会、推进会,及时协调解决工作中存在的问题,为文明创建工作提供了强有力的组织保障。 镇村联合,落实文明创建常态机制。镇、村干部联合发力,组织志愿者、热心群众下沉一线,对辖区内的主次干道、背街小巷等全面排查,对违规搭建、占道经营、乱停乱放等现象进行专项整治,劝导沿街商户和居民严格履行“门前五包”责任。镇主要领导要求各村对整治过程中发现的问题立即组织整改,对个别“疑难杂症”及时上报,拟定问题清单,交办到相关部门,限时整改,做到问题整改无遗漏。 强化宣传,营造浓厚创建氛围。充分利用新时代文明实践所、集镇LED电子大屏、宣传栏、宣传标语、“村村通广播”等载体,组织志愿者走村入户,在各村主次干道、村民广场、新时代文明实践站等人流量较大的场所、显著位置发放宣传单,不断提高群众的知晓率、参与率,努力营造人人知晓创建、人人支持创建、人人参与创建的浓厚氛围。今年以来,开展志愿服务20余次,出动志愿者140余名,开展集中宣传30次。(翟铭)

泾县“府院联动”妥善审结破产案件

泾县讯 近日,泾县人民法院顺利审结泾县花岗石大理石厂破产清算案,盘活资产422716.64元。 泾县花岗石大理石厂创建于1986年,系隶属于原泾县经济委员会的国有企业,1996年停产。经会计师事务所审计,该企业已经严重资不抵债,企业职工的权益无法得到保障。2008年,因不能清偿到期债务且呈连续状态,经主管部门同意,该企业向泾县人民法院申请破产。泾县人民法院于2008年8月25日受理案件,于同日裁定宣告破产,并依法指定成立清算组,由原

安徽省福利彩票开奖公告 “双色球”玩法(第2022093期) “七乐彩”玩法(第2022093期) “东方6+1”玩法(第2022093期) 红色号码:012224282932 蓝色号码:04 基本号码:03 05 09 12 15 19 29 特别号码:14 基本号码:5 3 6 1 9 7 生肖号码:猪 奖等 全国中奖注数 安徽中奖注数 每注金额(元) 一等奖 2 0 1000000 二等奖 58 0 481689 三等奖 758 18 3000 四等奖 41819 1453 200 五等奖 899953 33284 10 六等奖 9362155 360036 5 奖等 全国中奖注数 安徽中奖注数 每注金额(元) 一等奖 4 0 167299 二等奖 9 0 10622 三等奖 436 8 438 四等奖 422 14 200 五等奖 7076 200 50 六等奖 7270 187 10 七等奖 62328 2005 5 奖等 全国中奖注数 安徽中奖注数 每注金额(元) 一等奖 0 0 0 二等奖 0 0 0 三等奖 0 0 10000 四等奖 15 1 500 五等奖 488 37 50 六等奖 11116 915 5 六省市投注总额:692032元,安徽投注总额:129686元,奖池奖金:2278762元。 本期投注总额:2382310元,奖池奖金:2000000元。 下期奖池(元):1991611868,双色球奖池过亿,单注最高可中2000万! 全国投注总额:363673578元,安徽投注总额:13995686元,奖池奖金:1391811868元。 全国投注总额:3629664元,安徽投注总额:123406元,奖池奖金:0元。 全国投注总额:539620元,安徽投注总额:48636元,奖池奖金:105394262元。

中溪镇积极推广“国家反诈中心”APP

宁国讯 近日,宁国市中溪镇利用区域核酸检测契机,发动镇村志愿者积极开展“国家反诈中心”APP宣传、下载、注册工作。 活动现场,志愿者们现场演示“国家反诈中心”APP操作流程,重点讲解电信诈骗识别、精准预判、高效拦截、实时报警等实用功能,对现场群众特别是老年群体开展防范电信诈骗、养老诈骗知识讲解,手把手帮助群众下载、注册反诈APP。此次活动,中溪镇共成功安装注册“国家反诈中心”APP1100余人次。(关琪班 陈莉)

文明健康·绿色环保 养成健康生活方式 讲卫生 勤洗手 勤通风 健康有 中国女厨 诗意宣城 宣城市精神文明建设指导委员会办公室 宣

大医口腔 口腔科普及知识50条 50 GENERAL KNOWLEDGE OF STOMATOLOGY 二十三、做窝沟封闭疼吗? 做窝沟封闭的步骤很简单,对牙面进行清洁→酸蚀→冲洗和干燥→涂布封闭剂→固化→检查。小朋友不会感觉到疼痛,只需要张大嘴配合医生即可。(未完待续)